



录制《美丽俏佳人》电视节目



阿治最欣赏的设计师 Vera Wang

每一次彩妆创意,他总试图要回到戏剧里去找灵感,传统的东西有着太多的精髓,有太多值得借鉴的地方,只要加入一些现代的彩妆元素,马上就能迸发出生机。

化妆化得好的人那么多,植村秀为什么偏偏挑上他?

阿治还记得,当时高维明说,她是受植村秀老人的委托,想在中国寻找优秀的化妆师作为培养对象。阿治身上独特的个性吸引了她,因为他的作品有中国传统元素,更有新的突破,她觉得阿治正是植村秀需要的那种人,和植村秀一

样,有着自己鲜明的个性,浑身都透着创意和灵性,总能给人惊喜或是震撼。

随后的几年时间证明,高维明没有选错人。在随后的日本专业彩妆培训课上,阿治成绩优异,受到了老头子的肯定。后来,他开始作为植村秀的主力人员频频和国际时装秀接触,先后与 HERMES、Jean Paul Gaultier、GIORGIO ARMANI、Marc Jacobs、LOEWE、Lagerfeld Gallery、Vivienne Tam 等国际品牌有过合作。

他还参与国际时装周的后台妆容设计,主持 2005 年中法文化年闭幕式;在 2007 年莱卡风尚大典上,他代表化妆师这个职业第一次走上了红毯;还为《VOGUE》、《COSMOS》、《ELLE》等时尚杂志拍摄彩妆专题……比如《破戒之

美,诞生》、《韵》、《中性之美》等等。

“是生?是旦?生旦何需明辨?”在为《VOGUE》中国版做的一组以《破戒之美,诞生》为主题的彩妆展示里,阿治用这样的语言来阐释自己的创意。其实,在他的作品里,随处可以看到传统戏剧的影子。不仅如此,他还独具一格地创立了“亦生亦旦”的彩妆化法,这就是看似矛盾却又奇妙融合的——“中性之美”。

阿治说,每一次彩妆创意,他总试图要回到戏剧里去找灵感,传统的东西有着太多的精髓,有太多值得借鉴的地方,只要加入一些现代的彩妆元素,马上就能迸发出生机。

# 克丽缇娜 三重呵护 让冬日的肌肤更美丽

冬日来临,干燥而寒冷的气候令皮脂腺和汗腺的分泌量减少,血液循环和新陈代谢变的更加迟缓,维持肌肤水分及弱酸性等作用的皮脂膜不易形成,皮肤变得暗淡无光,甚至出现粗糙、敏感、蜕皮、起皱纹等现象,爱美的你,是不是正在为冬日如何护肤而发愁?

## 冬天呵护皮脂膜最重要

**第一重:**克丽缇娜 E.P.O. 洁容霜,能够迅速溶解和清除污垢,而她天然的亲肤性,以及完全吻合肌肤特征的弱酸性,又能最大程度保持水油平衡,使得肌肤自身的皮脂膜不遭破坏。

**第二重:**再使用 E.P.O. 滋颜露独创的“液晶保湿滋养系统”,在脸上缓缓释放并锁住水分和养分,给肌肤持久保温和清爽的滋润感觉。

**第三重:**最后使用含高效能保湿因子的 E.P.O. 保湿乳液,轻拍于脸部及颈部,能够防止水分散失,并为肌肤表面补充营养,以增进皮肤弹性,淡化细纹,令肌肤细腻动人。

## 全新克丽缇娜 A+B 精萃升华面膜组 让您的肌肤光彩动人

AB 精萃升华面膜组采集来源于海洋与植物的精华成分,以海洋胶原蛋白、植物性凝胶、玻尿酸为皮肤滋润打底,再根据不同肤质,辅以洋甘菊、薰衣草、芦荟、桑白皮萃取液调理肌肤,更加入了昂贵的角鲨烷及鱼子精华,让您的肌肤丰嫩亮丽有光泽,并能增加皮肤弹性、预防细纹产生。

克丽缇娜护肤组合让您的肌肤在冬日拥有全新的生命力!



克丽缇娜  
肌肤护理专家



## 靓丽迎新年 好礼大方送

从 2008 年 1 月 11 日 - 2008 年 1 月 18 日止,您有机会以更实惠的价格感受全套克丽缇娜专业的护理疗程,只要 80 元即可享受原价 300 元的修敏补水疗程,现场包卡还可以参加年终摸奖活动,精彩大礼等您来拿。

走进克丽缇娜,带给您健康、美丽与自信,让岁月的脚步因您的美丽而停留……

## 摸奖活动指定专门店

中山店:中山中路 501 号 87034699  
马厝店:马厝路 3-1 号 88218621